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MOÇÃO  

 

Congratula a Diretora da Creche “Morivaldo 

Antônio de Morais”, Márcia Aparecida 

Marcussi, pelos 22 anos de bons serviços 

prestados na Secretaria de Educação de 

Indaiatuba. 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 
 
Apresento a V. Ex.ª, nos termos do artigo 165 do Regimento Interno desta 

egrégia Casa Legislativa, a presente moção de congratulação para que, após 
ouvido o douto Plenário, seja encaminhada à Diretora da “Creche Morivaldo 
Antônio de Morais”, Márcia Aparecida Marcussi, pelos 22 anos de bons serviços 
prestados na Secretaria de Educação de Indaiatuba. 

 
 

Justificativa 
 

Venho através desta Moção, homenagear e reforçar o importante e 
fundamental papel do professor na educação de nossas crianças, fazendo uma 
justa homenagem à Diretora Márcia Aparecida Marcussi.  

 
  Márcia Aparecida Marcussi, nascida em 07 dezembro de 1967, casada e 
sem filhos, sempre muito dedicada às crianças, ingressou na prefeitura de 
Indaiatuba como professora em 06 de março de 2001.   

  Em 12 de janeiro de 2012, foi direcionada para creche “Morivaldo 
Antônio de Morais”, como coordenadora, permanecendo até o dia 29 de 
setembro de 2023, momento este de sua merecida aposentadoria. 

  “Para trabalhar com educação é necessário muito estudo e conhecimento 
sobre vários temas do desenvolvimento humano, mas para se fazer um trabalho 
de excelência é necessário um olhar mais atento a detalhes e que só quem tem 
esse dom consegue.         
 Em todos esses anos de trabalho, sei que a Marcia coleciona várias 
situações em que ela agiu com amor e muita sabedoria.    
 Tenho a grata satisfação de ter tido os meus dois filhos aos seus cuidados. 
  Em 2012 quando chegou na creche “Morivaldo”, onde com muita 
sabedoria conseguiu mudar o perfil de atendimento às crianças e aos pais e em 
2023, quando depois de tantos anos fui pedir a transferência da minha filha e ela 
logo falou, te conheço, você já teve filho aqui. Naquele mesmo dia, observei o 
cuidado com uma criança que estava chorando de saudades da mãe, ela 
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abraçou e acolheu.          
 Primeiro dia de aula e mais uma surpresa, ela sabia quem era minha filha 
e a chamou pelo nome.  No decorrer do ano, sempre o mesmo tratamento, portas 
abertas para qualquer dúvida, na entrada e saída acompanhando o andamento 
da rotina, cumprimentando a todos com alegria e chamando cada um pelo seu 
nome. Esse comportamento se refletia nos demais, monitoras trabalhando com 
tranquilidade e felizes.                         
 A Marcia fez um trabalho de excelência, deixou um clima de paz, 
confiança e amor. Eu sinto prazer em participar das ações da creche pela forma 
como eu e meus filhos somos tratados.      
 Sabemos que esse trabalho é desafiador, envolve muito mais do que o 
atendimento das crianças, o trabalho de uma educadora marca a vida, não só 
das crianças, mas da família também e hoje a Marcia deixa essa creche com o 
dever cumprido de maneira bela e impecável.    
 Sentiremos saudades.” Mãe Daniela Maria Carvalho Valente 

 

Parabéns a todos os profissionais que dedicam a vida à educação! 

 

 

Sala das Sessões, em 06 de outubro de 2023. 
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